7\
AY4
n
1]
=
un
L

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

57752073 HANSALOFT - Fertigmontageset fiir Wanne/Brause, 72 mm

EAN: 4015474263413

statichansa.com/57752073

Ersatzteile
SP57752073
Name Art.-Nr.

1 Hebel Chrom 59914017
11 Schraube, M5x6, SW2.5 59912617
13 Blindstopfen Chrom 59913762
2 Abdeckkappe Chrom 59914016
21 Rosette Chrom 59913448
3 Rosette Chrom 59913449
31 Rosette Chrom 59913450
33 0-Ring, 60x3 59913280
5 Griff Chrom 59913345
5.1 Hebel, 9 mm M6 Chrom 59913348
52 Schutzhiille Chrom 59913451
53 Durchflussbegrenzer 59911897
7 Auslauf, L=184 Chrom 59914067
71 Schraube, M6x5, SW3 59912916
72 Blindstopfen Chrom 59911840
73 0-Ring, d 18x2 59913291
74 Deckplatte, d 72 mm Chrom 59913278
75 0-Ring, 41x2 (RN 59913281
8 Luftsprudler, M24x1 59913132
8.1 Schlissel fiir Luftsprudler, SLIM AIR 59914013
82 Montagering fir Luftsprudler 59914007
9 Brauseschlauch, L=1750, G1/2-M12x1 Chrom 59912281
9.1 Dichtungsring, d 21x12x2 59912304
92 Riickflussverhinderer 59905714
93 Rosette, M70x1, d 72 mm 59913287
95 Halter Chrom 59913289
9.6 Scheibe 59912337
9.7 Schraube, M4x45 59912291
9.8 Schlauchdurchfiihrung 59913288
10 Handbrause Chrom 54390100
11 Werkzeuge 59912277
NI Verlangerungssatz, 30 mm, HM 3.5 (-2015) 59913189
N.I. Verlangerungssatz, 30 mm 59913190
NI, Verldngerungsschraubensatz, (2015-) 59914337

1


https://static.hansa.com/57752073

